
7 клас
1.  Відновіть  ребус  КОКА+ КОЛА = ВОДА (однаковим буквам  відповідають  однакові  цифри,
різним буквам - різні цифри). 

2. Вася задумав три різні ненульові цифри. Петро записав всі дев'ять можливих двозначних
чисел, у десятковому записі яких використовувалися тільки ці цифри. Сума записаних чисел
дорівнює 231. Знайдіть цифри, задумані Василем. 

3. Знайдіть найменше складене число, яке не ділиться на жодне із натуральних чисел від 2 до
10. 

4. Вовк запросив до себе в гості трьох поросят і Червону Шапочку дивитися  мультики. Після
перегляду Вовк перерахував кекси на кухні і заявив, що  двох не вистачає. Як Вовку за два
зважування визначити, хто з'їв кекси? Всі  кекси важать однаково, всі поросята (принаймні,
коли вони тільки прийшли в гості) -  теж. Також відомо, що Червона Шапочка на дієті, тому
могла з'їсти не більше 1 кексу. 

5. Є лист паперу в клітинку і олівці 6 кольорів. Зафарбуйте найменше число клітин так,
щоб для будь-яких двох кольорів знайшлося дві клітини цих кольорів, що граничать по
стороні. Доведіть, що менше число клітин зафарбувати не можна.
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